
Lažna in resnična dobrodelnost 
7. julij 1840

1 Vsak ubogi človek, ki potrebuje pomoč, je zame bližnji brat, kakor je skopuški
bogataš za Satana.
2 Če pošljem svoje revne brate k vašim vratom, vi, bogati, premožni in sposobni,
vedite, da še nisem umaknil svoje ljubezni (od vas).
3 Ko pa boste dosegli - tu govorim na splošno -, da si revni ne upajo več priti pred vaš
dom, potem vedite, da se je tudi Moja ljubezen za vse čase umaknila od vas. Takšen
bogataš je tedaj posveten, na videz zapeljiv in pod zaščito pekla. Toda v vsej njegovi
domnevni sreči ni niti iskre Moje ljubezni in še manj Moje milosti.
4 Enako velja za tiste posvetne in finančno bogate ljudi, ki zaradi prestiža in določene
dolžnosti dajejo veliko ali malo miloščine. In gnusoba so tisti tako imenovani "blagi",
Jaz bi rad spregovoril in rekel:  "vlačugarski" prispevki, ki skopo prihajajo iz določenih
plesnih, igralnih in mnogih drugih zabavnih priložnosti, ki jih nadvse sovražim, zgolj
zaradi njihovega imena in zato, da bi javnemu dvorjenju omogočili še večjo svobodo
delovanja! O, večna sramota, da Mi v satanovih kapelah postavljajo oltar za
žrtvovanje!
5 Zato, dragi Moji, ne ravnajte kot otroci pekla, ampak naj vaš dar vidim le Jaz, ubogi
in vi. In vsak naj da obilno po deležu svojega bogastva!
6 Kajti resnično, resnično, povem vam: Za drobiž boste dobili zemljo in sonce za
pijačo žive vode in tam boste knezi! Če pa to storite iz čiste ljubezni do Mene - tam,
prijatelji, vam ne povem nič drugega kot to: najprej nihče ne bo nikoli videl smrti niti je
ne bo občutil v svojem fizičnem življenju, kajti zanj bo sladka smrt veliko prebujenje v
objemu najsvetejšega Očeta. In drugič, kaj bo pomenila: "biti Božji prijatelj za vedno"
- to, prijatelji - o, pomislite, On, ki vas imenuje svoje prijatelje! - tega ne morete
verjeti!
7 Sedaj pa vam bo Moj služabnik pokazal ubogega človeka - on je dvojno ubog, v
telesu in v duhu, pomagajte mu najprej telesno, potem pa tudi duhovno. Kdor bo prvi,
bo imel veliko veselje. Ne sprašujte "komu?", ampak pomagajte tistemu, ki je
priveden pred vas! On je vaš brat in ne smete skrbeti za nič drugega, če hočete biti
pravi otroci svojega Očeta v nebesih, ki pušča svoje sonce sijati nad dobrim in zlim
ter daje hrano tudi grabežljivim živalim. Amen! Jaz, Jehova, vaš Oče! Amen, Amen,
Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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